Oépa 1°
MNa tg npotaoelg 1.1 £wg kat 1.4 va ypapete Tov aplBud tng mpotacng Kot SUmAa To ypA Lo TTou
OVTLOTOLXEL 0T owoTn TAoyN.
1.1 MNa to 1 mol toyveL mavta otL:
a) elvat moodtnTta Na popilwv.
B) kataAappavel oyko 22,4L.
y) elvar mocotnta Na ovtoTATwy.

8) elvat povada pétpnong palag.

Movabdeg 5
1.2 Ta otolyeia mou avrkouv otnV 6La mepiodo tou Meplodikou Mivaka £xouv:
a) (6lo aplBud nAektpoviwy otnv e€wteptkn otifada.
B) idla atoptkn aktiva.
Y) MapOLOLEG LOLOTNTEG.
8) ta NAEKTPOVLA TOUG KATAVEUNUEVA OTOV (610 aplOud oTifadwy.
Movaébec 5

1.3 Oplopévn moootnta aepiou A Bpioketal oe Soxelo petafAntol oykou, uno otabepn Tieon.
a) Av auérjoou e Tn Bepuokpaacia, o OYkog Tou aepiou Ba pelwdEL.
B) Av YU€oupe To aépLo, n mMuKkvOTNTA TOoU aepiou Ba pelwOeL.
Y) Av pelwoou e T Beppokpaacia, o Oykog Tou aspiov Ba auvénbel.
6) Av Pu€oupe to aépLo, n MUKVOTNTA Tou aepiou Ba avénbel.

Movaébeg 5

1.4 H dnuwoupyia evog opolomoAkou §eouol cupBaivel:
o) pe petadopd NAEKTPOVIWVY o TO LETAAAO OTO AETAANO.
B) ue ouvelodopad povpwVv NAEKTPOVIWY Kal oXNUATIOUO Kowvou {eVyoug NAEKTpoviwy.
Y) Lovo petafl atopwy Tou dlou otolxeiou.

6) ue petadopd nAektpoviwv amod to apeTaAAo oTo LETOAAO.



Movaébec 5

1.5 Na yapoKtnploete KABEULA OO TLC TPOTACELG TTOU akoAouBoUv w¢ owotn (2) N AavBaouévn

(N).

o) H katdataén twv otolxeiwv otov MNeplodiko Mivaka yivetal pe BAcn TOV ATOULKO TOUG
aplopuo.

B) Hékdpaon ~ éva vdatiko StdAuvpa KOH €xet meplektikotnta 20 % w/w™, Seixvel otL

o€ 100 g H,0 €xouv dtahuBei 20 g KOH.

v) Oco 1o pikpo eival éva ATopo TOoo 1o SUCKOAO XAVEL NAEKTPOVLAL.

6) To alwto £xeL Ar = 14. AUTO onpaivel otL £va atopo alwtou éxel pala 14 g.

€) Mo va LETPHOOUUE PE akpiBela Tov Oyko pLag moootntag uypol Ba XpnOoLUOTIOL|COUE
nNAektpoviko {uyo akplBeiac.

Movaébec 5



